

J e g y z ő k ö n y v

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő testületének
2013. december 16-án tartott testületi üléséről

25/2013/XII.16./ Kt. rendeletet	Előirányzat módosítás
26/2013/XII.16./ Kt. rendeletet	Hulladékgazdálkodásról szóló rendelet
27/2013/XII.16./ Kt. rendeletet	Önkormányzat SZMSZ módosítás
88/2013.(XII.16.) Kt. határozat	Napirend elfogadása
89/2013.(XII.16.) Kt. határozat	2014. évi munkaterv
90/2013.(XII.16.) Kt. határozat	Szociális és Népjóléti Bizottság munkájáról beszámoló
91/2013.(XII.16.) Kt. határozat	Pénzügyi Bizottság munkájáról beszámoló
92/2013.(XII.16.) Kt. határozat	2014. évi belső ellenőrzési terv
93/2013.(XII.16.) Kt. határozat	Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés
94/2013.(XII.16.) Kt. határozat	Pándi Polgárőr Egyesület címerhasználat engedélyezés
95/2013.(XII.16.) Kt. határozat	Községi Könyvtár, mint önállóan működő intézmény megszűnés

Jegyzőkönyv

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. december 16-án, 16,00 órakor tartott testületi üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: köszönti a testület tagjait és a megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés szabályosan lett összehívva és határozatképes, mivel 5 testületi tag jelen van. Karsai József betegség miatt nem tud megjelenni az ülésen.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak módosítására, miszerint 11. napirendi pontként bejön a 2014. évi gyermekétkeztetés, azt követi az egyebek napirendi pont. Mivel más javaslat nincs, szavazásra teszi fel a módosított napirendi pontok elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadják.

88/2013.(XII.16.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
az ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: polgármester.

Határidő: azonnal

Napirend:

1. 2014. évi munkaterv
Ea.: jegyző
2. Előirányzat módosítás
Ea.: jegyző
- 3./ Szoc.- és Népjóléti Bizottság beszámolója
Ea.: bizottság elnöke
- 4./ Pénzügyi Bizottság beszámolója
Ea.: bizottság elnöke
- 5./ 2014. évi belső ellenőrzés
Ea.: jegyző
- 6./ Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés
Ea.: jegyző
- 7./ Hulladékgazdálkodásról szóló rendelet
Ea.: jegyző
- 8./ Pándi Polgárőr Egyesület címer használat
Ea.: jegyző
- 9./ Községi Könyvtár – önállóan működő intézménymegszűnése
Ea.: jegyző
- 10./ Önkormányzat – SZMSZ - módosítás
Ea.: jegyző

11./ 2014. évi gyermekétkeztetés

Ea: polgármester

12./ Egyebek

A polgármester a napirendi pont tárgyalása előtt tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag nem készül technikai hiba miatt.

Mivel Fejős János körzeti megbízott betegállományban van, így nem tudott megjelenni az ülésen. Tájékoztatja a testületi tagokat a két ülés közt történekről.

Az MFB-vel megtörtént a szerződés-kötés az áfa hitel felvételével kapcsolatban múlt héten, ma pedig a Földhivatalban volt a jelzálogot bejegyeztetni. A múlt ülésen bevezetett iparüzési adóval kapcsolatban folyamatosan kapja a telefonhívásokat, nagy a felháborodás a bevezetésével kapcsolatban, többen kérték a bevezetés eltörlését. A fogorvossal történő beszélgetés megtörtént, eljött megnézni a rendelőt. A tájház és a ravatalozó felújítása elkezdődött. A csatornával kapcsolatban sok észrevétel van, hosszú a hibalista. Kétszer járta végig a falut, sok a hiányosság és a pótolni való, kéri a testület tagjait, a következő alkalommal, ha találkoznak a kivitelezővel jelenjenek meg vele és segítsék az előrehaladásban.

Molnár József képviselő: elég nagy a rendőri jelenlét az elmúlt hetekben a faluban. Ez minek köszönhető?

Lázók József polgármester: az ún. „Íjász akció” keretein belül vannak jelen, kiszámíthatatlan időben jönnek. Ennél többet sajnos ő sem tud róluk, de örül, hogy itt vannak.

Gáspár Tamás képviselő: Úgy tudja, hogy jövőre kötelezővé teszik az óvodába való beiratkozást 3 éves kortól. Mi a tendencia nálunk?

Papp Jánosné óvoda vezető: Nálunk a tendencia azt mutatja, hogy mindeni beírattja a gyereket 3 éves korában, nem igazán tud olyanról, aki nem tenné, van 1-2 személy aki nem Pándra íratta be, hanem máshova vitte a gyereket. Valóban 2014. szeptember 1-től kötelező lesz a beiratás. Így is sok a létszám, de már egyeztetett a védőnővel, jövőre kicsit csökken a 3 éves korát betöltő gyerekek száma.

Ágoston Géza lelkipásztor: Kinek tudna írni a Templom-torony repedéssel kapcsolatban egy panaszlevelet? Szeretné, ha írásos nyoma lenne, amire a későbbiekben hivatkozni tud.

Lázók József polgármester: Kovács Norbertnek lehet címezni a levelet. Ő a csatornahálózat projekt managere.

Gáspár Tamás képviselő: Pánd igénybe vette-e a tűzifa segélyezést?

Lázók József polgármester: sajnos nem tudta igénybe venni, mivel komoly pénzösszegbe került volna, amit nem tud az önkormányzat felvállalni.

Az önkormányzatnak 8.213.421.-Ft tartozása van, és a kintlévősége 16 millió Ft.

1. 2014. évi munkaterv

Major Pálné jegyző: csak a kötelező beszámolók és témák vannak benne. Ez időközben változhat.

Hangyás István alpolgármester: hiányolja a közmeghallgatásnál a napirendi pontok feltüntetését.

Major Pálné jegyző: előre nem tudhatjuk, hogy milyen napirendi pontok kerülnek megtárgyalásra, függ a rendőrkapitányság vezető és a csatornaberuházók meghívásának elfogadásától. Mindig az aktuális témák kerülnek megtárgyalásra.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a 2014. évi munkaterv elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

89/2013.(XII.16.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete a
Testület 2014. évi munkatervét elfogadja

Felelős: jegyző
Határidő: folyamatos

2. Előirányzat módosítás

Major Pálné jegyző: ez még nem a végleges, egy módosítása még lesz 2014. év elején.

Gáspár Tamás képviselő: a beruházásoknál a Kölcsey-pince mi volt?

Lázók József polgármester: a Kölcsey Ferenc utcában lévő 101 hrsz.-ú lakóház hátsó udvarában lévő pince beszakadt, a tulajdonos nem tudott a pince létezéséről. A pince a lakóház alatt fut végig, ki az úttestre. Mivel veszélyeztette a közutat, ezért lehetőség volt Vis-maior pályázatán belül rendbe tenni a területet, így az önkormányzatnak semmilyen költség nem merült fel a károk helyreállításával. Összesen 4 vis-maior pályázatot adtunk be, ez volt közülük az egyik.

Seres László képviselő elhagyja az ülést. A polgármester ismét szavazásra teszi frl, és megállapítja, hogy a testület továbbra is határozatképes, mivel 4 testületi tag jelen van.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az előirányzat módosításának elfogadását.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal megalkotja a **25/2013/XII.16./ Kt. rendeletet** a 3/2013/II.11./ Kt. rendelet módosításáról, amely a **2013. évi költségvetésről** szól.

A rendelet a jegyzőkönny mellékletét képezi.

3./ Szoc.- és Népjóléti Bizottság beszámolója

Lázók József polgármester: Az írásos anyagot mindenki megkapta, felkéri a bizottság elnökét, hogy szóban fejtsse ki a beszámolóban leírtakat.

Gáspár Tamás képviselő: 2013. január 1-én fő változás volt, hogy sok feladat került át a járási hivatalhoz, ami addig a bizottság és a jegyző feladatkörébe tartozott. A jelenlegi változás az, hogy a különböző segélyek, mint a temetési segély, átmeneti segély stb. átnevezésre került, és egységes nevet kapott, mint önkormányzati segély.

Hangyás István alpolgármester: az ápolási díj kifizetésnél nem szerepel előirányzat.

Major Pálné jegyző: Az önkormányzatnál és a polgármesteri hivatalnál megosztva szerepel.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a Szoc.- és Népjóléti Bizottság beszámolójának elfogadását.

A képviselők 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozták:

90/2013.(XII.16.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete a
Szociális és Népjóléti Bizottság 2013. évi munkájáról szóló
beszámolót elfogadja.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

4./ Pénzügyi Bizottság beszámolója

Lázók József polgármester: Az írásos anyagot mindenki megkapta, felkéri a bizottság elnökét, hogy szóban fejtse ki a beszámolóban leírtakat.

Molnár József képviselő: Mindenki tudja, hogy milyen anyagi helyzetben van az önkormányzat. Nagyon sok a be nem fizetett számla és a kintlévőség.

Hangyás István alpolgármester: a bizottság munkáját megköszöni, ami a bizottsági ülésen elhangzott, az röviden és tömören le van írva.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a Pénzügyi Bizottság beszámolójának elfogadását.

A képviselők 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozták:

91/2013.(XII.16.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete a Pénzügyi Bizottság 2013. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

5./ 2014. évi belső ellenőrzés

Major Pálné jegyző: Minden évben visszatérő napirendi pont. December 11-12-én volt belső ellenőrzés, 2012. évre átnyúló pályázatokat ellenőrizték, tételesen a Polgármesteri Hivatal, Községi Óvoda, játszótér és szoborkert pályázatokat. Jövőre a 2013. évi költségvetést fogják ellenőrizni.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a 2014. évi belső ellenőrzés elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

92/2013.(XII.16.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a községre vonatkozó 2014. évi ellenőrzési tervet elfogadja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

6./ Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés

Major Pálné jegyző: A 6. és a 7. napirendi pont összefügg. 2014. évtől a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást olyan szervvel végeztetik, aki a meghatározott feltételekkel rendelkezik. Az egyik kitétel, az ÖKOVÍZ nonprofit szervezetté való átalakulása folyamatban van, a többi kritériumnak megfelel. Elfogadás esetén a katasztrófavédelemnek kell megküldeni.

Gáspár Tamás képviselő: a szolgáltató váltással kapcsolatban a lakosságra vonatkozóan lesz érezhető változás?

Major Pálné jegyző: árcsökkenést fognak érezni, de az ármegállapításba az önkormányzat nem szólhat bele, az központilag van meghatározva.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a Hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződés elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

93/2013.(XII.16.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig terjedő határozott időre az ÖKOVIZ Kft -vel hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződést köt Pánd község területére vonatkozóan a hulladékgyűjtési közszolgáltatás körébe tartozó hulladék átvételére, gyűjtésére, szállítására és annak kezelésére történő átadására. A további feladatok elvégzésével megbízzák a polgármestert és a jegyzőt.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester, jegyző

7./ Hulladékgyűjtésről szóló rendelet

Major Pálné jegyző: az előző napirendi pontnál már megtárgyalásra került.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a Hulladékgyűjtésről szóló rendelet elfogadását.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal megalkotja a **26/2013/XII.16./ Kt. rendeletet amely a Hulladékgyűjtésről szól.**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

8./ Pándi Polgárőr Egyesület címer használat

Lázók József polgármester: a Polgárőr Egyesület kérelmet adott be a testület felé, melyben kéri a „Pándi címer” használatát a szervezet címerében, hivatalos iratain, gépkocsiján és formaruha ékítményein.

Gáspár Tamás képviselő: szép címere van Pándnak, nagyon büszke rá, és a Polgárőrök kérelméhez csatolt címer tervezet is nagyon tetszik neki.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a Pándi Polgárőr Egyesület címer használat elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

94/2013.(XII.16.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő -testülete a Pándi Polgárőr Egyesület (2214. Pánd, Fő út 84.) részére a „Pándi címer” használatát a szervezet címerében, hivatalos iratain, gépkocsiján és formaruha ékítményein a polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV. törvény rendelkezéseinek megfelelően határozatlan időtartamra engedélyezi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9./ Községi Könyvtár – önállóan működő intézménymegszűnése

Major Pálné jegyző: A 9-10. napirendi pont összefügg. A Községi Könyvtár dolgozói létszáma 2 fő. Gazdaságossági szempontból indokolt a Községi Könyvtár, mint önállóan működő intézmény 2014. január 1. napjától történő megszüntetése. A Könyvtár a továbbiakban is változatlan feladatokkal működik, de költségvetése az Önkormányzat költségvetésén belül jelenik meg.

Lázók József polgármester: a beadott pályázatot nem befolyásolja az, hogy a Községi Könyvtár, mint önálló intézmény megszűnik.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a Községi Könyvtár – önállóan működő intézménymegszűnésének elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

95/2013.(XII.16.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő - testülete
2014. január 1. napjától az önállóan működő
Községi Könyvtár intézmény megszünéséről dönt.
Az 54/2011.(VIII.30.) Kt. határozattal jóváhagyott,
2011. szeptember 1-én hatályba lépett alapító Okirat
2014. január 1. napjától hatályát veszti.

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő - testülete
2014. január 1. napjától a közművelődési feladatokat a
Községi Önkormányzat feladatellátásának keretén belül
kívánja ellátni a Községi Könyvtár /2214. Pánd, Szilassy u.3./
változatlan feladatellátása mellett.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

10./ Önkormányzat – SZMSZ - módosítás

Major Pálné jegyző: A 8/2012.(V.21.) Kt. rendeletének, amely a 10/2010.(XI.8.) a 4/2013.(II.11.) és a 13/2013.(VI.24.) Kt. rendelet módosításaival egységes szerkezetbe foglalva Pánd Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szól módosítása szükséges az alábbiak miatt:
-A belső ellenőrzés megállapításai alapján módosítani szükséges a képviselő-testületre meghívottak listáját.

- Mivel a Képviselő - testület 2014. január 1. napjától a közművelődési feladatokat a Községi Önkormányzat feladatellátásának keretén belül kívánja ellátni a Községi Könyvtár /2214. Pánd, Szilassy u.3./ változatlan feladatellátása mellett, szükséges a 2. számú melléklet –szakfeladatok – módosítása is.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az Önkormányzat SZMSZ módosításának elfogadását.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal megalkotja a **27/2013.(XII.16.)rendeletet** a 10/2010./XI.8./ a 4/2013/II.11/ és a 13/2013/VI.24/ Kt. rendelettel módosított 8/2012.(V.21.) kt. rendelet módosításáról, amely Pánd Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szól. A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

11./ 2014. évi gyermekétkeztetés

Major Pálné jegyző: Csiló és Társa Kft. /2213 Monorierdő, Barátság u.5./ 2014. évre vonatkozóan 5%-os áremelkedést vezet be. ezt határozatban kell elfogadni és most már szerződés is szükséges hozzá.

Hangyás István alpolgármester: Milyen minőségű a kiszállított étel?

Pap Jánosné óvodavezető: semmit nem fizetne ezért az ételért. Heti rendszerességgel 2-3 nap ehetetlen az étel. A gyerekek sokszor nem eszik meg, de már nem tudnak mit csinálni. Volt már olyan eset, hogy bűdös volt az étel, és visszavitték.

Gáspár Tamás képviselő: olyanoktól hallott visszajelzéseket, akik a Művelődési Házból hordják az ételt, ők is azon a véleményen vannak, hogy rossz.

Hangyás István alpolgármester: heti rendszerességgel kérdezi az iskolaigazgatót az étel minőségéről, de ő mindig jó véleménnyel van róla, még nem panaszkodott az étel minőségére.

Lázók József polgármester: kéri az intézményvezetőket, ha gond lesz az étellel, azonnal szóljanak neki, hogy tudjon róla, és intézkedhessen.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a 2014. évi gyermekétkeztetés áremelés elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

96/2013.(XII.16.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő -testülete a 2014. évi gyermekétkeztetés ellátására a csatolt mellékletnek megfelelően a Csiló és Társa Kft. /2213 Monorierdő, Barátság u.5./ árajánlatát elfogadja.
Megbízák a polgármestert a szerződés aláírásával.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

12./ Egyebek

Lázók József polgármester: Felülvizsgálatra kerültek a bérleti díjak, tartozások. A Vörösmarty utca 14. szám alatt lévő önkormányzati ingatlanban a jelenlegi bérlő Bokor-Szekeres Tamás. 135.600.-Ft tartozása van a bérleti díjból. Miután kiment a tartozásról szóló értesítő, személyesen jelentek meg a hivatalban, kérve a tartozásuk elengedését. Felháborodva közölték, hogy ők nem lettek kiértesítve, hogy fizetniük kell a bérleti díjat, nem tudtak róla. Az is problémát okoz nekik, hogy sok cég van oda bejelentve. Mikor fel lett nekik ajánlva az épület, tudták, hogy székhelyszolgáltatóként az önkormányzat oda jelenti be a cégeket. Kérte, hogy a testületi ülésen jelenjenek meg, és a képviselőkkel közösen beszéljék meg a fizetés módját, de nem jöttek el. Javasolva lett részletfizetés, elosztva 2014. júniusig.

A képviselő testület nem járul hozzá a tartozás eltörléséhez, de beleegyezik a részletben történő kifizetésbe.

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.


Lázók József
polgármester




Major Ráhné
jegyző